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1)

2017 verilerine gore Tekirdag'in nufusu
"bir milyon bes bin dort yiz altmisg" tir.
Buna gore, Tekirdag'in niifusu
asagidakilerden hangisidir?

A) 1 504 060

B) 1 005 460

C) 1 050 460
D) 1 005 046

2)

50 000 7 000 000

200 3

40 000 000 800 000 000

Yukarida basamak degerleri kangik
olarak verilen dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 874 502 203
B) 874 050 302
C) 847 502 203
D) 847 050 203
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3)

Arag plakalariyla ilgili asagidaki islem
tanimlanmistir.

59 TN 590
590: 59=10
59059 iglemi gekildeki gibi

kalansiz bir bolme iglemi ise bu plaka
“‘muhtesem plaka” olarak adlandirilir.

Buna gore asagidakilerden hangisi
muhtesem plaka deqildir?

A) 13 TN 520
B) 20 TN 880
C) 15 TN 435
D) 09 TN 197

4)
37 X =7

Suleyman ¢arpma isleminin sonucunu
bulmak icin zihinden 37 ile 10’u garpip
¢ikan sonugtan 37’yi cikarmistir.

Buna gore " kagtir?

A)9

B) 11
C) 19
D) 21




5)

6)

Bir 6gretmen ile 30 6grencisi sinemaya
gidiyor.

Sinemaya giris Ucretleri asagidaki
gibidir.

Bir hayvanat bahcesinde en fazla

10 000 kg tasiyabilen ving vardir. Bu

ving ile 4253 kg su aygiri taginacaktir.

Bu su aygirinin yaninda

tasinabilecek en agir hayvan

asagidakilerden hangisidir?

GiRiS UCRETI
Ogretmen: 15 TL
Ogrenci : 127TL

B)

A

2378kg

Asagidaki igslemlerden hangisi
ogretmen ve ogrencilerinin
odeyecegi toplam para miktarini
ifade eder?

A) 15 + (12 x 30)
B) 30 x (15 + 12)
C) 15 x (12 + 20)

D) 30 + (15 x 12)

7

En fazla 4 kiginin binebildigi bir
asansor ile 43 kisilik bir grubun_tamami
toplanti salonuna ¢ikacaktir.

Asansor en az kag kez yukari
cikmigtir?

A) 3
B) 4
C) 10
D) 11
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8)

Bir kenar uzunlugu 3 birim olan karenin
koseleri sayl dogrusu Uzerinde degdigi
noktalari boyamaktadir.
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Baslangigta bir kosesi 4 noktasinda
bulunan kare, ok yéninde hareket
ettirilirse say1 dogrusu uzerindeki
noktalardan hangisi boyanmaz?

A) 10

B) 19

C) 24

D) 28
9)

342 + 274

isleminin sonucunu toplananlan en
yakin yuzluge yuvarlayarak tahmin

etmek isteyen bir 6grenci agagidaki
sayilardan hangisine ulasgir?

A) 600
B) 610
C) 500

D) 620
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10)
EYLUL
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EylUl ayi igerisinde para biriktirmek
isteyen Cigdem EylUl ayinin herhangi
bir dogal sayinin karesi olan gunlerinde
bos kumbarasina 10 TL atiyor.

Buna gore Cigdem’in kumbarasinda

Eylul ay1 sonunda ka¢ TL birikmig
olur?

A) 60
B) 50
C) 80

D) 70

11)
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Yukaridaki kargilagtirmalarda

m ve A nin en kicik dogal sayi
degeri i¢in (m + A) igsleminin sonucu
kagtir?

A) 28
C) 17

B) 33
D) 23



12)

Yetigkin bir insan gunde en az 2 litre su
icmelidir. Ulag, Ahmet ve Serkan bir
gunde tukettikleri su miktarlarini
sOylemistir.

Gunliuk Tukettikleri

Su miktarn
7 -
— litre
™ s
Ulas
-~ o
3 — litre
Ahmet | 10
o A
Al Z litre
Serkan

Buna gore 3 arkadastan hangisi
veya hangileri gunlik su
ihtiyacindan daha fazla su
icmislerdir?

A) Ulas Ahmet ve Serkan
B) Ulas ve Serkan

C) Ulas ve Ahmet

D) Serkan ve Ahmet
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13)

Bir o6gretmen o6grencilerine kesirlerle
toplama iglemi ile ilgili bir oyun
tasarliyor.
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l. Cark

iki carktan birer sayi secildiginde;

|. Carktaki sayi pay, Il. Carktaki
say| payda olacaktir.

Bu islem iki kere yapilacak ve
her defasinda farkli sayilar
secilecektir.

Bu bilgilere gore elde edilen iki
kesrin toplami en az kagtir?



14)
Erdem 35 eg kareden olusan bir

3
kagida ; kesrine denk olacak sekilde

bir kesir modellemistir. Daha sonra
kagidin bir bolimua yirtilmigtir.

/

Yirtilan kisimda kag tane gri boyali
kare vardir?

A) 35
B) 20
C) 5
D) 10

15)

Her 6grencinin bir spor brangini segtigi
1

30 kisilik bir sinifta 6grencilerin 3 "

basketbolu secmistir.

Basketbolu secen 4 erkek 6grenci
olduguna gore basketbolu secen kiz
ogrenci sayisi kagtir?

A) 10
B) 6
C) 4
D) 3

16)

Sinifindaki duvar askisini sayi
dogrusuna benzeten Tuna, sol bastaki
askiyi 0, sag bastaki askiyi 1 olarak
kabul ediyor.
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Buna gore ceketini astigi askiyi
asagidakilerden hangisi ile
gosterebilir?
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17)

Asagida sinavdaki bir soru ve bu
soruya Tuna’nin verdigi cevap
gOsterilmigtir.

86 - 32 igslemini
zihinden gikarma
stratejilerini
kullanarak ¢ozuntiz.

Tuna ‘nin Cézimu :
86 — 30 =56

56 +2=58

Buna gore Tuna’nin ¢ézumiindeki
hatali iglem yerine asagidaki

islemlerden hangisi getirilmelidir?

A) 86 +30 =116

B) 56 + 32 = 88

C) 56 — 32 = 24

D) 56 — 2 = 54
18)

437 6grencisi olan bir okulda her
ogrenciye 9 adet kitap verilecektir.

Buna gore bu okulda dagitilacak
kitap sayisi kagtir?

A) 1748
B) 2 185
C) 3933
D) 6 118

19)
Bilgi: Uc veya dort basamakli dogal
sayllarin bir veya iki basamakh dogal
sayllara bolumunud tahmin ederken
bdlinen sayinin soldan ilk iki basamagi,
bélen sayinin  yakin bir katina
yuvarlanir. Bolunen sayinin  diger
basamaklari ise sifir kabul edilir.
Ornegin;
(7620 =+ 15

Vi

7500 + 15 =500 < Tahmin

(75, 15’in 5 katidir.)

Bu bilgilere gore 7345 : 18 bdlme
isleminin tahmini sonucu kagtir?

A) 300
B) 400
C) 500
D) 600
20)

A

Asagidaki esitliklerde ve
yerine gelmesi gereken sayilarin
toplami kagtir?

1 A
5L 4
3 3
IE 3
Py M
\
A) 14 B) 10

C) 21 D) 9



